

韩国重启对朝扩音喊话 反制朝鲜空飘气球

新华社首尔6月9日电(记者刘旭)韩国联合参谋本部(下称“联参”)9日称,为应对朝鲜对韩空飘气球,韩军于当天下午实施对朝扩音喊话。

完全取决于朝鲜今后的行动。据此,若朝鲜为反制对朝喊话而发起挑衅,韩军将再次进行对朝扩音喊话。

韩军将严密关注朝鲜的各种行为,维持应对态势。据悉,韩军于当天17时起启动多台固定式扩音设备,向朝方播出韩军制作的对朝心理战广播节目“自由之声”,持续2小时左右。

本月4日,韩国政府中止韩朝《9·19军事协议》全部效力,为军方重启边界地区的对朝喊话等措施松绑。据此,韩军近期实施对朝扩音喊话设备启动训练,这是韩军方自2018年之后,时隔6年再次实施该训练。

上任才一周 海地总理因病紧急入院

新华社北京6月10日电 海地媒体报道,本月初刚上任的海地新总理加里·科尼耶8日因呼吸不适紧急入院治疗,目前状况稳定。

海地总理府发表声明说,经历“一周密集活动安排”的科尼耶8日下午出现“微恙”,被送到首都太子港一家医院,目前状况稳定。

声明没说科尼耶所患何种疾病。不愿公开姓名的知情人士披露,科尼耶有哮喘,有时需使用吸入器,8日因呼吸不适入院。据法新社报道,科尼耶有可能被送到国外治疗。

现年58岁的科尼耶上月底被海地过渡总统委



4月25日,在海地首都太子港,士兵在总理府附近巡逻。

员会任命为总理,本月1日刚回国赴任。

科尼耶曾在2011年至2012年短暂担任海地总理,有国际机构工作经

验,2023年1月起担任联合国儿童基金会拉丁美洲和加勒比海地区区域主管。

2021年7月7日,海地

时任总统若弗内尔·莫伊兹遇刺身亡。海地原定于今年2月7日举行大选,但未能如期举行,引发社会动荡。今年2月29日起,多个黑帮组织在太子港袭击公共设施,要求时任总理阿里埃尔·亨利下台。4月25日,海地过渡总统委员会宣誓就职,亨利宣布辞职。4月30日,过渡总统委员会任命前体育部长弗里茨·贝利泽尔为总理,但因人选推举过程遭社会质疑,过渡总统委员会重新寻找总理人选。

根据相关法律,过渡总统委员会在海地民选总统就职前的过渡期内暂时行使特定总统权力。

一点尤其要重视。泰国国家气象局敦促这些地区民众,包括游客要警惕强降雨和积水带来的风险。另外,泰国国家气象局对安达曼海上游和泰国湾上游的天气预报显示,强风和海浪将在近日盛行,海浪最高可达2米。在风暴区,海浪高度可能会超过2米。建议航海者谨慎航行,避免在风暴区航行。

新华社曼谷6月9日电 据泰国媒体“thaiger”9日报道,泰国国家气象局9日发出警告,称严重的季风天气将影响泰国40个省份,包括首都曼谷。这些地区预计将出现强降雨,并可能引发水位突然上涨和山洪。

泰国国家气象局9日预测,季风槽将横穿泰国北部和东北部。此外,覆盖安达曼海上游和泰国北

泰国40个省份 拉响极端天气警报

部的西南季风正在加强。泰国国家气象局预测泰国北部、中部、东部地区近期会出现雷暴极端天气,涉及40个省份。这些天气状况将导致泰国北部降雨增加,部分地区将遭遇强降

雨。这些地区的居民应高度警惕强降雨和积水带来的危险,这些降雨可能导致山洪暴发和森林径流。泰国国家气象局表示,对于居住在山区、水道和低洼地区附近的居民来说,这

新华社芝加哥6月9日电(记者徐静)美国威斯康星州首府麦迪逊市当地时间9日上午发生一起枪击事件,导致至少10人受伤。

麦迪逊市警察局局长肖恩·巴恩斯当天在新闻

美国威斯康星州发生枪击事件 至少10人受伤

发布会上说,枪击事件发生在麦迪逊市中心一高层公寓屋顶举行的派对上,

伤者年龄在14岁至23岁之间,9人为枪伤,1人为碎玻璃所伤,伤者都没有

生命危险。

警方在枪击现场找到两种不同弹壳,表明枪手使用了两种不同的武器。

警方认为这次枪击是一次有针对性的事件,截至目前尚未逮捕任何嫌疑人。

新华社开罗6月9日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚9日宣布,该组织袭击了一艘行驶在红海中的英国驱逐舰和两艘航行在阿拉伯海中的货轮。

萨雷亚说,胡塞武装向红海中的“钻石号”驱逐舰发射多枚弹道导弹,并“精准命中目标”。但英国国防部随即发表声明说,“钻石号”遭袭消息“不实”。

胡塞武装称袭击一艘英国军舰和两艘货轮

萨雷亚宣称胡塞武装还在阿拉伯海袭击两艘货轮,分别是悬挂安提瓜和巴布达国旗的“诺德奈号”货轮和悬挂利比里亚国旗的“地中海塔维什号”货轮。

萨雷亚没有提及袭击的具体时间。9日早些时候,英国海上安保公司安

另一艘货轮8日在亚丁西南70海里处遭“不明物体击中”,尾部失火。袭击没有造成人员伤亡。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

此外,英国海上贸易行动办公室发布报告说,

拜登称他与马克龙已就利用被冻结俄资产帮助乌克兰达成共识

【环球网报道】据路透社报道,美国总统拜登当地时间9日表示,他与法国总统马克龙已就利用被冻结的俄罗斯资产帮助乌克兰问题达成共识。

据报道,当地时间6月8日,马克龙在巴黎同到访的拜登举行会谈。当被问及两人是否讨论过上述问题以及是否已达成共识时,拜登回答说:“没错。”报道称,七国集团和欧盟正在考虑使用被冻结在西方的俄罗斯资产所带来的收益,向乌克兰提供大笔

贷款。这项计划由美国推动。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国官员正在与时间赛跑,以推进一项协议,该协议将利用被冻结的俄罗斯资产的收益向乌克兰提供约500亿美元贷款,这是拜登本周在意大利与七国集团领导人会晤前的首要任务。不过,据熟悉峰会前准备工作的消息人士称,七国集团尚未就此达成最终共识。

据媒体此前报道,欧盟理事会5月21日通过系



当地时间8日,美国总统拜登在巴黎会见法国总统马克龙

列法案,批准将被冻结的俄罗斯资产在欧盟中央证券存管机构产生的净收益用于向乌克兰进一步提供军事援助,支持乌克兰国防工业能力和重建需求。就

此,俄罗斯副外长格鲁什科曾警告说,如果欧盟这样做,将“搬起石头砸自己的脚,破坏现代金融体系,损害欧洲乃至整个西方的信用”。

莫迪宣誓就任印度总理

新华社新德里6月9日电 印度总理莫迪9日宣誓就职,开启他的第三个总理任期。就职仪式在印度首都新德里的总统府举行。莫迪宣誓后,新一届政府的部长陆续宣誓就职。

根据印度选举委员会公布的印度人民院(议会下院)第18届选举计票结果,执政党印

度人民党主导的全国民主联盟获得过半数席位,有权组建内阁。该联盟随后推举莫迪为联盟领导人。

此次选举中,莫迪领导的印度人民党仅获得240个议席,未能超过半数,须与其盟友组成联合政府。据报道,新一届政府部长名单中,超过10人来自印度人民党的盟友政党。

厄瓜多尔中部一足球场 遇袭致7人死亡

新华社基多6月9日电(记者廖思维)据厄瓜多尔多家媒体报道,厄瓜多尔中部洛斯里奥斯省本塔纳斯市一个足球场9日下午遭武装分子袭击,已致7人死亡。

报道称,多名武装分子在本塔纳斯市南部一个足球场朝观众射击,致5人当场死亡,2人送医

不治。目击者称,凶手至少少有5人。

洛斯里奥斯省是厄瓜多尔暴力犯罪最猖獗的地区之一。厄政府5月22日宣布,包括洛斯里奥斯省在内的七省一市进入为期60天的紧急状态,以打击盘踞在那里的犯罪团伙。

巴基斯坦一军车遇袭 7名军人死亡

新华社伊斯兰堡6月10日电(记者蒋超)巴基斯坦军方9日说,巴安全部队车辆当天在西北部开伯尔-普什图省遇袭,造成7名军人死亡。

巴基斯坦三军新闻局发表声明说,巴安全部队的一辆军车当天在开伯尔-普什图省勒吉默尔沃德地区遭炸弹袭击,造成包括一名高级

军官在内的7名军人死亡。军方随后在当地展开清剿行动。

目前尚无组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省与阿富汗接壤,巴基斯坦塔利班等恐怖组织常年在此活动。该省也是巴军方重点开展反恐行动的区域。

葡萄牙政府愿支持前总理科斯塔 竞选欧洲理事会主席

新华社北京6月10日电 葡萄牙总理路易斯·蒙特内格罗9日说,如果前总理安东尼奥·科斯塔决定竞选欧洲理事会主席,葡萄牙政府将予以全力支持。蒙特内格罗作出上述表态正值葡萄牙投票选举欧洲议会本国代表的结果出炉。

五年一次的欧洲议会选举6日至9日举行,葡萄牙的选民投票9日举行,决定21个欧洲议会议员名额归属。结果显示,科斯塔所属的社民党以32.1%的得票率位居第一,略高于蒙特内格罗所属的社民党领导的民主联盟。

鉴于欧洲议会选举情,蒙特内格罗说,“欧洲理事会主席一职可能由社民党候选人担任”,如果科斯塔加入竞选,“葡萄牙政府不仅会支持他,而且会尽一切努力确保他竞选成功”。

按路透社报道说法,科斯塔被视为欧洲理事会主席一职有力的潜在候选人。他自2015年起领导社会党连续执政,去年11月因内阁成员丑闻不断、本人也被最高法院立案调查而被迫宣布辞去总理职务。社民党主席蒙特内格罗今年4月接任总理。

欧洲理事会是欧盟最高决策机构,决定欧盟总体方针,由欧盟成员国国家元首或政府首脑、欧洲理事会主席和欧盟委员会主席组成。

欧洲理事会现任主席夏尔·米歇尔原定今年11月结束任期,但他1月宣布提前去职。按照米歇尔说法,欧盟成员国领导人可经“简单多数”表决修订程序性规则,提前任命新主席,最迟应在6月欧洲议会选举后举行的第一次欧盟峰会上确认候任欧洲理事会主席上任时间。